
Iz 53,10-11 

Žid 4,14-16 

Mk 10,35-45 
 

 

  Jak 2,1-5  

Mk 7,31-37 

 

Nedělníček z 17.10. 2021      29. neděle v mezidobí 
farností Krásensko, Studnice, Drahany a Rozstání 
 

  

 

 

 
Všemohoucí Bože, od tebe máme všechno dobré a v tvých  

rukou je celý náš život; dej, ať chceme vždycky to,  

co chceš ty, a ať ti sloužíme s upřímným srdcem. 
 

Ž 33Ať spočine na nás, Hospodine, tvé milosrdenství. 
 Krásensko Ruprechtov Studnice Rozstání Drahany 

Pondělí 18.10. 17:00     
Úterý 19.10.   17:00   

Středa 20.10.    17:00  
Čtvrtek 21.10.     18:00 
Pátek 22.10. 17:00  +15:00   

Sobota 23.10. 11:00     

Neděle 24.10. 10:45 9:20  8:00 10:30 ! 
 

Dnes: 

*sbírka na potřeby farnosti, v Ruprechtově na přístavek 

*bude čten pastýřský list k zahájení synodálního procesu 

*v Rozstání proběhne ustavení pastorační a ekonomické rady 

*připomeneme si 240. výročí posvěcení kostela ve Studnicích 

*kartičky se svatými jsou k zakoupení za 3Kč v Drahanech 

*zapisujeme se na pouť děkanátu do Olomouce; je volných 20 míst 

*zápis ze schůze pastor.rady v Krásensku je pro členy vzadu na stolku 
 

*Pozvání českých a moravských biskupů k synodálnímu procesu 

    Drahé sestry a drazí bratři!  Celá církev se v těchto dnech vydává na společnou cestu, 

aby zakusila synodalitu, což znamená doslova „společně na cestě“. Jde o nový impuls 

papeže Františka abychom my všichni znovuobjevili své místo ve společenství církve, 

aktivně se podíleli na jejím životě a usilovali o naplnění poslání církve. 

    Dnes začíná v každé diecézi na celém světě první fáze synody 2021-23, která má formu 

naslouchání Božímu lidu v jeho celku. A nechat se společně vést Duchem Svatým, který 

vytváří jednotu v různorodosti. Celá tato společná cesta je cestou učedníků, kteří následují 

Krista a vydávají svědectví o Bohu. Je také cestou, kterou se vydáváme k sobě navzájem, 

abychom si naslouchali, chápali se, měli účast na těžkostech, dělili se o radosti. Jsou zváni 

i lidé jiných křesťanských církví, jiných náboženství i ti, kdo v Boha zatím nevěří. 

Při dnešní zahajovací mši sv. v katedrálách, stejně jako v kostelích našich diecézí budeme 

vzývat a prosit Ducha Svatého, aby nám ukázal správnou cestu, po které se máme vydat. 

    K samotnému setkávání ve skupinkách v rámci farností a jiných pastoračních celků je 

určeno deset témat, z nichž je možno si vybrat. Pro každou diecézi je ustanoven diecézní 

koordinátor, který bude v kontaktu s koordinátory na úrovni farností, pro které 

zprostředkuje materiály a poskytne základní informace. 

    Vybízíme každého z vás, abyste se ve spolupráci s duchovním správcem a koordinátory 

ve farnostech, zapojili do této společné cesty. V první řadě modlitbou, pak nasloucháním a 



následně vzájemným sdílením. My všichni máme spoluzodpovědnost za církev! 

   Již v únoru 2022 se mají zpracovávat podněty ze synodálních skupinek ve farnostech a z 

jiných pastorač. celků. Těmi se pak budou zabývat zástupci na celonárodní a kontinentální 

úrovni. Završením pak bude zasedání vlastní biskupské synody v Římě, které je plánováno 

na podzim 2023 a účastníci synody se na něm budou shromážděnými podněty zabývat.Již 

nyní děkujeme za váš aktivní přístup,kterým můžete přispět ke společnému dobru.Sv.Pavel 

nás k tomu povzbuzuje:„Projevy Ducha jsou dány každému k tomu,aby mohl být užitečný“  

V týdnu:  

PO: svátek sv.Lukáše, evangelisty  

SO: *schůzka v 8:30 na faře v Krásensku pro „ostatní ministranty“ (včera nepřítomné) 

*svatební obřad v 11:00 v krásenském kostele 

*z důvodu nemoci přednášející je zrušeno setkání lektorů v Olomouci 

*děkanátní pouť za obnovu rodin a duchovní povolání 23.10. v olomoucké katedrále. 

Autobus jede takto: Rozstání 13.00 Ruprechtov 13.15 Podomí 13.20 Krásensko 13.25 

Studnice 13.35 Otínoves 13.45 Drahany 13.50 Olomouc 14.40. Cena je 100,-, děti 50,- 

Zahájení je v 15h; předpokládaný návrat do Drahan je tedy cca v 18:40 a následně dále. 
 

Příští neděli *z důvodu pouti do Olomouce nebude sobotní mše sv. ve Studnicích 

*mše sv. v Drahanech z důvodu dovolené o.Zdeňka bude až v 10:30 (P.Henek z Vysočan) 

*je neděle misijní, bude sbírka na misie, misijní kalendáře jsou k zakoupení u mne za 150,-    

     Z dopisu národního ředitele Papežských misijních děl k Misijní neděli  

Milí přátelé,ve všech kostelích světa se budeme modlit za to,aby se evangelium šířilo všude 

Téma letošního roku:„Je přece nemožné,abychom nemluvili o tom,co jsme viděli a slyšeli“ 

je pozváním pro každého z nás,abychom Boží lásku,kterou nosíme v srdci, předávali. Toto 

misijní povolání Ježíš adresuje všem, ale každému jinak. Tato neděle je svátek celosvěto-

vého společenství,ve kterém si vyměňujeme dary duchovní i materiální a nejsilnější solida-

ritou,kdy se v 1 den víc jak miliarda lidí v mnoha zemích světa modlí za dílo evangelizace. 

V lidských dějinách se vždy vyskytly roky, které zpětně považujeme za přelomové pro 

další vývoj a ten minulý takový určitě byl. Celosvětová pandemie covid-19 s sebou 

přinesla nejen spoustu nemocných, žel také obětí, ale rovněž bezprecedentní bezpečnostní 

opatření zasahující do životů lidí. Ti křehcí a zranitelní pocítili svou křehkost a zranitelnost 

ještě více. Lidé se musejí potýkat s dramatickým propadem příjmů a nedostatkem  

pracovních příležitostí obzvláště v chudých misijních zemích.  

Upřímně Vám děkuji za modlitby a veškerou podporu papežských misií v tak těžkém 

loňském roce. Díky Vaší štědrosti můžeme pomoci chudým v Bangladéši, Paraguay a 

Ugandě částkou více jak 3 miliony korun. V těchto zemích podporujeme katechisty,  

stavby a opravy kostelů,pomáháme zlepšovat životní podmínky,podáváme pomocnou ruku 

potřebným. Z fondu Korona jsme podpořili nákup nejzákladnějších potravin a léků pro 

nejvíce zasažené pandemií v Zimbabwe, Malawi, Pákistánu, Bangladéši, Srí Lance a Indii.  

Za Vaši letošní štědrost při misijní sbírce Vám děkuje a ze srdce Vám i Vašim blízkým 

žehná jáhen Leoš Halbrštát národní ředitel Papežských misijních děl v ČR.  

Krásensko: 115- 965 237 0227/0100        Rozstání:       15 00 355 339/0800    

Studnice:    115- 965 214 0237/0100       Drahany:        15 00 353 309/0800           

univerzální VS 202012 ke všem bankovním účtům (Ruprechtov 202013) 

  www.krasensko.cz,  fakrasensko@ado.cz,  o.Radomír 731 626 515 

http://www.krasensko.cz/
mailto:fakrasensko@ado.cz


 
 

 

 

 

 

Audiokniha Christus vivit 

Posynodní apoštolskou exhortaci Christus vivit vydalo audio nakladatelství Slyš.to s.r.o. 

ve spolupráci s Asociací křesťanských spolků mládeže z.s. jako audioknihu. Audioknihu 

můžete zdarma poslouchat nebo si ji stáhnout na: slys.to v sekci Audioknihy zdarma. 

Kristýna Garguláková, Sekce pro mládež AO 
 

Významný rok 2021   

Kromě již výše (a dříve) připomínaných oslav sv. Josefa si v naší církvi letos připomínáme 

ještě 4 další významné osobnosti. Především sv.Ludmilu, která zemřela před 1100lety a 40 

let od vyhlášení sv. Cyrila a Metoděje spolupatrony Evropy. A dále ctihodného sluhu 

Božího arcibiskupa Stojana, který nastoupil do úřadu arcibiskupa právě před 100 lety; byl 

nejen obnovitelem Velehradu a Hostýna, ale i náboženského života Moravy. 
 

Psychologické poradenství pro rodiny online 

Rodiny se aktuálně ocitají v opakované zátěži, kdy jsou uzavřeny doma, hledají jiný 

způsob fungování. Online poradenství za účelem adaptace výchovy na dítě bez možnosti 

využití jiných služeb slouží jako prevence propadu do závažnějšího stavu dítěte a rovněž 

jako psychohygienická opatření pro rodiče. Forma: Zoom, Skype, GMeet, WhatsApp aj. 

Podpořeno: MPSV (pro rodinu zdarma), je možné využít až 6 setkání v délce 30-50 minut 

Nabídka trvá do vyčerpání kapacity. Přihlášení: Mám zájem o online poradenství - zde  

Mgr et Mgr. Martina Friedlová (poradenský psycholog, rodinný terapeut),  

Mgr. Jakub Majetny  a Mgr. Jana Máchová – psychologové. martina.friedlova@upol.cz  
 

 

 

Centrum pro rodinu Vyškov  L Štěpánková 775 303 840. Více a aktuálně: vyskov.dcpr.cz 

 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSemilc04ZQSAB9tlNfyvHvt87A9uNuE8hWZzyXkUgaFnd7_gg/viewform?usp=sf_link
mailto:martina.friedlova@upol.cz

